

ДОБРОТА БЕЗ ГРАНИЦ

Сегодня нечасто встретишь людей, которые от чистого сердца совершают добрые дела и могут безвозмездно помочь в трудной жизненной ситуации. Недавно мне посчастливилось познакомиться с таким человеком — представителем итальянского благотворительного фонда «Поможем им жить», куратором проекта «Усыновление студентов на расстоянии» Лучано Бракони. Вместе с членом фонда Пьеро Фраттароли и переводчиком Марией он в очередной раз стал гостем нашего университета. Встреча прошла на факультете социальной педагогики и психологии.

«Поскольку к Витебску я испытываю особые чувства, то у меня есть одна просьба. Я бы хотел, чтобы студенческий форум в 2019 году прошел именно здесь. Надеюсь, в организации и проведении этого мероприятия помогут студенты Витебского государственного университета, ведь их идеи дорогого стоят», — отметил в своем приветственном слове Лучано Бракони.

Студенческий форум — уникальное мероприятие, в рамках которого молодежь

обменивается опытом по волнующим ее проблемам на дискуссионных площадках, представляет свои проекты, организывает и проводит благотворительные акции и ярмарки, все вырученные средства от которых перечисляются какому-либо региональному социальному учреждению. Так, в прошлом году мероприятие проходило в Гродно, а помогла предназначалась Василишковскому дому-интернату для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития. В 2015 году одним из организаторов студенческого форума стал наш университет, а вырученные средства были переданы ГУО «Социально-педагогический центр г. Витебска».

Участниками проекта «Усыновление студентов на рас-

стоянии» являются студенты педагогического факультета и факультета социальной педагогики и психологии нашей альма-матер, а также ребята из ВГМУ. Им Лучано Бракони вручил специальные стипендии. Молодые люди в свою очередь передали благодарственные письма своим итальянским семьям, которые финансово поддерживают их в непростых жизненных ситуациях.

Примечательно, что студенты-стипендиаты нашей альма-матер не только вы-

ступают участниками проекта, но и активно проявляют себя в волонтерской деятельности. В этом им помогают заместитель декана по воспитательной работе факультета социальной педагогики и психологии Наталья Евгеньевна Мартинович и доцент кафедры коррекционной работы педагогического факультета Светлана Владимировна Лауткина.

«С фондом мы сотрудничаем на протяжении десяти лет, — отметила Наталья Евгеньевна. — Для наших сту-

дентов это огромный опыт работы с пожилыми людьми и с детьми с особенностями психофизического развития, который обязательно пригодится им в будущей профессиональной деятельности». О том, какие мероприятия для детей проводят студенты факультета социальной педагогики и психологии, рассказала третьекурсница, волонтер Ирина Новикова: «Сегодня мы активно сотрудничаем с Детским домом г. Витебска и Богушевским домом-интернатом для детей с особенностями психофизического развития. Каждое посещение ребятшек нам запоминается по-своему, ведь они всегда дарят непередаваемый заряд позитива и добра.

Больше всего запомнилось мероприятие, которое мы проводили для деток с особенностями психофизического развития. Для них была создана развлекательная зона, где мы, перевоплотившись в клоунов, вместе рисовали, надували мыльные пузыри, танцевали, играли в мяч. Помогла организовать это мероприятие Наталья Евгеньевна Мартинович, которая, как и мы, активно играла и общалась с детками. К слову, этот педагог всегда вдохновляет нас на добрые дела, в том числе и личным примером».

В завершении встречи проректор по воспитательной работе нашего университета Юлия Петровна Беженарь от имени всех студентов и преподавателей поздорила Лучано Бракони на торжественном приеме в актовом зале университета, Витебске и Беларуси.

Алеся ВАРКУЛЕВИЧ,
студентка 3-го курса
ФлФ.

На снимке: Лучано Бракони (внизу справа) и Пьеро Фраттароли (внизу слева) в нашем университете.

Фото автора.

